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Pētniecības projekta realizācijas laiks: 2016.gada aprīlis 
(līdz 25.04.2016.) 
 
Mērķa grupas: 1.-12. klašu skolēni un viņu vecāki 
 
Projekta mērķis: uzlabot skolēnu ēdināšanu, veicinot  
                               viņu aktīvu līdzdalību skolas vides   
                               sakārtošanā          
                        
Projekta uzdevumi: 
-veikt aptauju „Skolēnu ēdināšana 2016”; 
-novērtēt projekta rezultātus; 
-atrast problēmas risinājumu; 
-balstoties uz iegūtajiem datiem, izstrādāt optimālu  
 ēdināšanas kārtību skolā. 
 



 
Mērķa grupas: 1.-12. klašu skolēni un viņu vecāki 
 
Projekta dalībnieki: vecāki un skolēni  
 
Kopējais respondentu skaits ir 9006: skolēni 5285, viņu 
vecāki 3721 
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                                                       Skolēnu viedoklis par ēdināšanu  

                                   (aptaujas rezultāti)  



  
 
 
 
1.att. Vai Tu ēd no rīta brokastis mājās? 
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2.att. Kādas zupas no skolas ēdnīcā piedāvātajām Tev garšo? 
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3.att. Kādi dārzeņu salāti no skolas ēdnīcā piedāvātajiem Tev garšo? 
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 4.att. Kādi deserti no skolas ēdnīcā piedāvātajiem Tev garšo? 
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5.att. Kas Tev garšo labāk - deserts vai zupa? 
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6.att. Kādi zivju ēdieni no skolas ēdnīcā piedāvātajiem Tev garšo? 
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7.att. Kādi gaļas ēdieni no skolas ēdnīcā piedāvātajiem Tev garšo? 
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8.att. Kādas biezputras Tev garšo vislabāk? 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

rīsu

mannas

griķu

auzu pārslu

miežu

prosas

grūbu

cita atbilde



9.att.Ar ko Tu remdē slāpes dienas laikā?  
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10.att. Kādi dārzeņi un augļi no programmas „Skolas auglis” Tev garšo? 
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11.att. Cik bieži Tu lieto uzturā šādus produktus? 
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12.att. Vai Tev ir kāda speciāla diēta? 
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13.att. Vai Tu esi apmierināts(a) ar ēdiena kvalitāti skolas ēdnīcā?  
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          Vecāku viedoklis par skolēnu ēdināšanu  

                    (aptaujas rezultāti) 



1.att. Vai Jūsu bērns ēd no rīta brokastis mājās? 
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2.att. Vai Jūs interesējaties, ko Jūsu bērns ēd skolā ? 
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3.att. Vai ģimenē Jūs ievērojat veselīga uztura principus ? 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

jā

nē

dažreiz



4.att. Ko Jūsu bērns visbiežāk ēd mājās vakariņās?  
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              5.att. Vai Jūs esat apmierināti ar ēdiena kvalitāti un daudzveidību skolā? 
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